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 الاختبار التشخيصي الأول

 (الثالث متوسط )الصف

 رياضياتالمادة: 

 هـ6/1441/ 11يوم الأربعاء 

 

 .............................................................................................................................اسم الطالب/
 

 ستتقةةالدرجة الم

 

 

 .................................................../اسم المدرسة
 

 متوسطةي   ابتدائ � المرحلة

 

25 
 

 

 الاختبارات سير آلية

 اتة التعليمالتهيئة وقراء طالنشا
 – لةستم الأولا علىالإجابة 
 الثانية الحصة- قراءة

 ةاستراح
 الةستم لىعالإجابة 
-ياضيات ر-الثاني 

 الثةالث الحصة
 استراحة

ستم الة لىعالإجابة 
-لومالثالث الع

 بعةالحصة الرا
 دقيةة 45  دقيةة 15 دقيةة 45 ق دقائ 5 دقيةة 45 دقائق 5 الزمن

    

 الاختبار: تعليمات  

 .كتابة اسم الطالب عل جميع أوراق الاختبار -

 .الأسئلة ورقة علىتكون الإجابة  -

 كل سؤال بدرجة واحدة فةط. -

 :أقستام ثلاثة من الاختبار يتكون

 سؤال 25 من ويتكون الرياضيات اختبار الأول الةستم. 

 سؤال25 من ويتكون قراءة اختبار الثاني الةستم . 

 سؤال25 من علوم ويتكون الثالث اختبار الةستم .  

 الصقيح. لجوابل المخصصة الخانة في الصقيقةالإجابة  على بالةلم بالتظليل قم -

 

 الشؤون التعليمية ـ 

 إدارة الإشراف التربوي           
             



 الصف الثالث متوسط -رياضيات 
المدرسة /                                                                                           اسم الطالب /  

 

 

2 

شجرة في الصف الواحد . فما أقل عددٍ  14أو  7أو  6يريد عمر أن يزرع عددًا من الأشجار تكفي لزراعة 
 ممكن للأشجار التي يمكن أن يزرعها عمر ؟ 

 شجرة 28 ب( شجرة  27 أ(

 شجرة 56 د( شجرة 42 ج(

 

3 
الكسر  

6
 في صورة نسبة مئوية هو :   8

 ٪67 ب( ٪40 أ(

 ٪80 د( ٪75 ج(

 

4 

 يريد أحمد تغطية الصندوق أدناه بغطاءٍ معدني رقيق . فما مقدار ما يحتاج إليه من المعدن ؟

 
2سم30 أ(

2سم39 ب( 
 

11 ج(
2سم 41  3 2

 
1 د(

2سم 76 8
 

 

5 

ركض خالد مسافة 
1
كلم في  20 2

1
التي ركضها في ساعةٍ واحدةٍ ، إذا ركض بالمعدل ساعة ، ما المسافة  2 4

 نفسه ؟
1 أ(

 ةكلم / ساع 9 9
1 ب(

 كلم / ساعة 18 4

3 ج(
 كلم / ساعة 22 4

1 د(
 كلم / ساعة 46 8

 

6 

، فإن قيم س ، ص  2ص +  5أكبر من قيمة العبارة   2 –س  3ن بحيث تكون قيمة العبارة اس ، ص متغير
 تساوي:

 1، ص =  3س =  ب( 3، ص =  1س =  أ(

 1 -، ص =   2 -س =  د( 2 -، ص =   1 -س =  ج(

1 

 ، فإن النسبة بين مساحتيهما تساوي: 2ن بعامل مقياس مقداره ان متشابهإذا كان لدينا مستطيلا
1 أ(

5  
1 ب(

4  

1 ج(
3  

1 د(
2  



 الصف الثالث متوسط -رياضيات 
المدرسة /                                                                                           اسم الطالب /  
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كلم في الذهاب إلى العمل 20ا مسافة ا ،ويقطع يوميً كيلو مترً  6315إذا كانت قراءة عداد المسافة بسيارة عمر 
 إلى المنزل. فإن قراءة عداد المسافة في نهاية دوام اليوم الرابع يساوي:ومثلها في العودة 

 كلم 6235 ب( كلم 6155 أ(

 كلم 6475 د( كلم 6395 ج(

 

8 

فإن المعادلة التي  ا في الساعة لتكون بذلك أسرع حشرة في العالم.كيلومترً  58تصل سرعة ذبابة التنين إلى 
 تمثل فيها س عدد الساعات وتمثل ص المسافة هي:

 س 58ص =  ب( 58ص = س +  أ(

 ص 58س =  د( 58 -ص = س  ج(

 

9 

ساعة بالمعدل  40 سيحصل عليه إذا عمل ساعات عمل، فكم ريالً  8 مقابل ريالً  168حصل عثمان على 
 نفسه:
 ريالً  336 ب( ريالً  33.60 أ(

 ريالً  840 د( ريالً  672 ج(

 

10 
 فكم يصبح سعرها الجديد: %7. إذا زاد سعرها ريالً  60كرة سعرها الأصلي 

 ريالً  63.2 ب( ريالً  62.2 أ(

 ريالً  65.2 د( ريالً  64.2 ج(

 

11 

 ا من مجموعة البطاقات فإن إذا سحبت بطاقة عشوائيً  30إلى  1بطاقة مرقمة من  30مجموعة مكونة من 
 ( يساوي: 7أو يقبل القسمة على  5ح ) مضاعف العدد 

1 أ(
3  

3 ب(
5  

2 ج(
3  

7 د(
 0 1  

 

12 

 
  

  من المثلث المجاور فإن قيمة الزاوية س تساوي: 
 
 
 
 
◦44 أ(

 ◦25 ب( 

◦68 د( ◦75 ج(
 

 

13 

خر له نفس الرتفاع آ منشوردخل بداخله أ  سم 10وقاعدته مربعة طول ضلعها  3سم 700حجمه  منشور
 رغة بينهما تساوي:االمنطقة الف حجم سم فإن 9 اوقاعدته مربعة طول ضلعه

3سم 70 أ(
3سم 133 ب( 

 

3سم 200 ج(
3سم 259 د( 

 

◦68 



 الصف الثالث متوسط -رياضيات 
المدرسة /                                                                                           اسم الطالب /  
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الكسر المجهول في العملية الآتية : 
3
4 × ฀  =

9
 هو :  1 4

1 أ(
7  

3 ب(
7  

2 7 ج(
6 5  

6 د(
7  

 

15 
سم ؟  7سم ،  24ما محيط مثلث قائم الزاوية طول ساقيه   

 سم31 ب( سم25 أ(

 سم 56 د( سم 45 ج(

 

16 

 فهوفكم مصر .ريالً  42لشقيقته، فإذا بقي معه  ٪ 25من مصروفه الشهري لشقيقه و  ٪ 35ماجد  ىإذا أعط
 ؟ بالريالت 

 102 ب( 90 أ(

 106 د( 105 ج(

 

17 
فإذا ازداد القطر بعامل مقياس  ،سم4قطر كرة حديدية  طول يبلغ

7
 فإن طوله يصبح:  4

 سم 8 ب( سم 7 أ(

 سم 10 د( سم 9 ج(

 

18 

 صمم خالد قطعة زجاجية كما في الشكل المجاور.  أوجد مساحة هذه القطعة ؟

 
 2م001 ب( 2م46 أ(

 2م321 د( 2م120 ج(

 

19 

 ريالً  70و تتقاضى شركة أخرى  ريالت لكل كيلو جرام ، 7بالإضافة إلى  ريالً 49تتقاضى شركة شحن 
 ؟ صبح ما تتقاضاه الشركتان متساوياًريالت لكل كيلو جرام . فعند أي كتلة ي 5بالإضافة إلى 

 كجم 9.5 ب( كجم 9 أ(

 كجم10.5 د( كجم 10 ج(

 

 

 



 الصف الثالث متوسط -رياضيات 
المدرسة /                                                                                           اسم الطالب /  
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 سم  ؟ 4.5من الشكل يتناسب عرض مستطيل طردياً مع طوله . فما مساحة مستطيل طوله 

 
2سم 4.5 أ(

2سم 8.1 ب( 
 

2سم 22.5 ج(
2سم 62.5 د( 

 

 

21 

قطعة سوداء في صندوق ، فما احتمال أن تكون القطعتان  12قطعة حمراء و  12تحتوي إحدى الألعاب على 
 م سوداء ؟ ثالمسحوبتان حمراء 

6 أ(
3 2  

11 ب(
4 2  

1 2 ج(
3 2  

22 د(
3 2  
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، لً ريا 688الذي يملكه خالد . فإذا كان مع عبد الله  غلي المبلثعن م ريالً  134المال يقل مع عبد الله مبلغاً من 
 ن المبلغ الذي يملكه خالد بالريالت هو : فإ
 411 ب( 277 أ(

 822 د( 554 ج(

 

23 

علب عن سابقه فإذا  7بحيث ينقص كل عمود بمقدار  يرتب أحمد علب المناديل الورقية في أعمدة لعرضها ،
 علبة . فإن عدد العلب في العمود السابع هو :  63علمت أن العمود الأول به 

 9 ب( 7 أ(

 21 د( 14 ج(

 

24 

 نسخة في السنة . 8000نسخة من إحدى المجلات في سنتها الأولى ، وازداد هذا العدد بمعدل  60000تم بيع 
 نسخة وفق المعدل نفسه ؟ 148000هـ ، ففي أي سنة يصل عدد النسخ المبيعة إلى 1429المجلة سنة إذا بدأت 

 هـ1439 ب( هـ1438 أ(

 هـ 1441 د( هـ1440 ج(

 

25 

ومجموع مثلي طوله وخمسة أمثال عرضه يساوي       سم ، 24إذا كان لدينا مستطيل مجموع طوله وعرضه 
  :سم  ، فإن طول المستطيل يساوي  72
 سم 16 ب( سم  8 أ(

 سم 20 د( سم  18 ج(

 

 


